



我的乐园

小记者 景行小学总部2018级(7)班 张桂嫦

书籍。每天写完作业,我就兴致勃勃地从书架上拿来一本书,坐在椅子上津津有味地读起来。当我感到难过时,我也会跑进小房间寻求安慰,它安静地陪伴着我、鼓励着我,让我感觉很温馨。

在小房间里,我还学到了很多知识,阅读了许多书籍。我会与刘备、曹操一起煮酒论英雄,与鲁滨孙开启荒岛历险记,安慰孤苦伶仃的卖火柴的小女孩,感受梁山好汉的豪情……

每读一本书,都是一种美

丽的享受。而且,我的房间里还堆满了玩具,有小熊猫、小兔子,还有各种各样的“美食”。当我无聊时,我会拿出玩偶玩过家家;当我感到不安、不知所措时,我也会以玩具为伴,向它们倾诉心声,与它们分享“风雨”过后的欢乐。

雅致的小房间,我的乐园,你张开温暖的怀抱,把我的所爱所需尽揽怀中,让我在知识的海洋里尽情遨游,你是我人生道路上永远的乐园!

小时候,我的乐园是楼下的游乐场,我每天都要在那里玩个酣畅淋漓。

现在我长大了,学业加重了,我的乐园不再是游乐场,而是放满书籍的小房间。我的小房间里,有一把椅子、一张桌子、一张小床,还有上百本

这里见证我的成长

小记者 箭盘山小学2018级(2)班 彭曾柯晴 指导老师:唐雨茜

我的乐园在哪里?是风景如画的花园,还是惊险刺激的游乐场?不,都不是,我的乐园是我的房间。

我的房间面积不大,东西却不少。东面是床和衣柜,南面放了电脑桌和电脑,墙上挂着摆满书籍的书架,西面还有一张书桌。

我经常在房间里练字。起笔、运笔、收笔,体会“横竖撇捺有乾坤,一笔一画成文章”的意韵。写李白的《行路难》,我体会到“停杯投箸不能食,拔剑四顾心茫然”的犹豫和惆怅,体会到“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的

豪气。写李清照的《醉花阴》,我从“莫道不销魂,帘卷西风,人比黄花瘦”中,体会她对丈夫的思念之情;写《如梦令》,我从“应是绿肥红瘦”中体会李清照对春天将逝的惋惜。练字时,我平心静气,让自己变得沉稳、踏实,更有毅力。小小的房间见证了我的成长。

阅读也是我的爱好之一。房间里时时刻刻散发着书香,弥漫着文学气息。完成作业后,我坐在书桌前阅读,享受属于我的美好时光。通过阅读,我了解了唐僧师徒在取经过程中经历的苦难,感受到马



克·吐温笔下的乡村孩子的自由和质朴……阅读丰富了我的内心,开阔了我的视野。

这就是我的乐园,它承载了我太多的快乐,见证了我的成长,我喜欢我的乐园!

帮爸爸戒烟

小记者 景行小学总部2019级(1)班 韦欣宜

很多大人喜欢吸烟,吸烟似乎成了他们生活中的一部分。

我发现,爸爸吃完饭就要吸烟。上个月,爸爸带我去吃饭,吃完饭,他就和几个叔叔、伯伯在饭店门外吸烟。有时候,爸爸走路也吸烟,嘴里吐着烟圈,我跟他后面,闻到烟味就感到头晕。

吸烟不仅影响身体健康,还污染环境,于是,我下定决心要帮爸爸改掉吸烟的习惯。我跟爸爸说了我的想

法,并监督他。吃完饭,爸爸想去吸烟,我就提醒他不要吸烟;去饭店吃饭时,爸爸刚把烟拿出来,我马上提醒他吸烟有害健康,我吸了二手烟会增加患病风险。他邀请我一起玩游戏,分散注意力,这样就不想吸烟了。以这样的方式坚持下来,爸爸逐渐减少了吸烟的次数。

希望吸烟的人能认识其中的危害,为了自己,为了美好的环境,改掉这一不良习惯,用健康拥抱生活!

家庭“动物园”

小记者 鹅山路小学2018级(2)班 吴世焯
指导教师:吴艳

我有一个幸福的家庭,每个家庭成员都像可爱的小动物。让我向大家一一介绍吧。

爸爸像猎豹,干什么都快,尤其是吃饭速度特别快。有一次,我们一家人去吃烤鱼,妈妈买了各式各样的甜品,说每种甜品她都想品尝。妈妈一边打开装豆腐花的食盒盖子,一边对爸爸说:“我想尝尝你的绿豆沙。”可她抬头一看就傻眼了,大声叫道:“我买的难道是‘真空’绿豆沙?怎么都没了!”爸爸听了无辜地说:“你又不是不知道我的嘴巴大,一口就喝完了。”妈妈生气地说:“我不是让你给我留一点吗?怎么这么快就喝光了。”爸爸答道:“我这就去买一碗。”话音刚落,他就像猎豹一样夺门而出,很快就拿回一碗绿豆沙,我心想:好在爸爸速度快,否则一场家庭大战在所难免。

我的妹妹像一只树袋熊。她今年已经4岁了,但出门从来“不带脚”,总是挂在我身上,时不时甜甜地亲亲我,对我说:“哥哥,我给你一点能量,你就有力气抱我了……哥哥,你真是太强壮了,能抱我那么久……哥哥,我真是太幸福了……哥哥,你是世界上最好的哥哥……”每次听到这样的甜言蜜语,我都想,算了,自己的妹妹自己宠吧。

我的外公像心灵手巧的猴子,会做很多拿手好菜,能用二胡演奏动听的旋律,还喜欢做各种手工艺品,尤其是木工制品。妹妹的小床、我的弹弓,家里的桌子、椅子都是外公的作品。

这就是我的家。我爱我的家人,他们也爱我。

我的“厨神”奶奶

小记者 柳石路第四小学2017级(3)班 张文山 指导老师:廖柳红

我的奶奶厨艺高超,不管谁吃了她做的菜,都竖起大拇指为她点赞。

有一次,我们回老家,奶奶为了迎接我们,特意做了一大桌拿手好菜,有牛肉、青菜、鸡蛋汤,还有土豆丝……

我最喜欢看奶奶做土豆丝。奶奶把削了皮的土豆切成细丝,先往锅里倒油,把切丝的土豆倒下锅,

锅里顿时滋滋作响,用锅铲把土豆翻炒均匀,不一会就能闻到土豆的清香。最关键的一步是倒入少量的醋,再放些蚝油、酱油,接着把切好的蒜米和辣椒放入锅中,翻炒几下就可以出锅了。

奶奶还做了好几道拿手菜,大家吃后赞不绝口。

这就是我的“厨神”奶奶,要是

有时间,我真想跟她多学几招呢!

(本版图片均为资料图片)